

上海男子当街被捅 系在玩“角色扮演”

事件简述



27日下午,上海五角场万达广场一楼,网传一男子左胸口“插”了一把刀,衣服上沾满“鲜血”,感觉伤势很重。现场很多人都觉得男子遭遇意外,报了警。事后经证实,该男子疑似为cosplay爱好者,模仿被刀“捅”的角色,不过也有网友说,当时该男子做的是公司的营销活动。

知情人士称,该男子已被警方批评教育,主办方万达广场市场部已被约谈。杨浦区文化和旅游局工作人员称,未接到万达方面关于cosplay相关活动的报备申请。

(都市快报)

网友评论

@电摩毛:不反对行为艺术,但这种属于违法行为而不是艺术!

@换个星球继续生活:街头搞cos?我也不是没见过,但是你不能吓到大家吧……

@要给自己画个饼:可以在指定区域里搞这些,人员流动大的地方搞这样子的肯定会恐慌。

@诺式媒女:你说它严重吧,有人跳出来“这是行为艺术”。可是如果玩儿多了,以后大家看到真的也误以为“Cosplay”。

@闲云战鹤:这个有些过了,玩角色扮演也需要看场合吧!

@星圈呦呦:这种行为很艺术!嗯,不错,把他送去看守所继续将艺术进行到底!

新人携手坐地铁参加婚礼

事件简述

27日,在辽宁沈阳,一对新人携手坐地铁参加婚礼。新娘程女士称,准备的时候还在想要不要准备车队,后来看到婚礼酒店就在地铁口旁边,先生突然问要不就坐地铁接亲吧,本来是一句玩笑话,但想到地铁节能减排低碳环保还不堵车,所以一拍即合就坐地铁去了婚礼现场。

(四川观察)

网友评论

@笑盈于睫:南京还办过地铁婚礼呢好几对新人坐地铁办婚礼,从车头发喜糖发到车尾,感觉挺特别的。

@喵里喵气的皮卡喵:社恐有点不敢,不过看别人这样挺好的。

@春暖花开开花春暖:这对新人真的是非常的清新脱俗。

@桃莓西米:非常棒,但如果是早高峰那么多人就是另一幅画面了。

@菜菜喳喳_:挺特别的,还可以收获所有人的祝福。

@赵馨颐:很有想法的新人,祝白头偕老。

小编说两句

如今,个性化的婚礼越来越受青睐。当婚礼不再是家族财富、人脉和社会地位的“集中展示”,当新人们重新获取了关于婚礼的定义权和主导权,当爱到情深处眼中再无其他,那么这一场“轻量化婚礼”便是对彼此最好的承诺。

小编说两句

在所有的艺术形式中,行为艺术恐怕是最具有争议性、最难理解的艺术了,但是,艺术的“无边界”并不代表“无下限”。人们需要的是文明健康、积极向上的文化艺术行为,决不能让如此“行为艺术”挑战法律和道德的底线。

关于开展2022年中国足球彩票派奖活动的公告

为回馈广大购彩者,国家体育总局体育彩票管理中心决定开展2022年中国足球彩票派奖活动。对中国足球彩票胜负游戏(以下简称“14场胜负游戏”)、胜负游戏附加玩法任选9场游戏(以下简称“任选9场游戏”)、6场半全场胜负游戏(以下简称“6场半全场游戏”)和4场进球游戏(以下简称“4场进球游戏”)开展派奖活动,现就有关事项公告如下(具体以官网发布公告为准):

一、派奖时间

自2022年9月3日至10月30日,根据赛事赛程安排,每周对14场胜负游戏、任选9场游戏、6场半全场游戏和4场进球游戏分别指定1-2

期奖期开展派奖,预计持续15期。

二、派奖规则

14场胜负游戏每期派奖800万元、任选9场游戏每期派奖800万元、6场半全场游戏每期派奖70万元、4场进球游戏每期派奖80万元,各游戏均由当期所有一等奖按中奖注数均分,单注派奖奖金最高限额500万元。

若指定派奖期彩票开始销售前,期号、竞猜场次、停售时间或开奖时间进行了调整,则派奖活动不变,按照既定的派奖规则进行派奖。若指定派奖奖期的彩票销售因故取消,则该期派奖活动相应取消,派奖活动整体向后顺延。

若指定派奖期当期一等奖未中出,或者当期派奖奖金按一等奖中奖注数均分后有结余,则当期结余派奖奖金滚入下一指定派奖期,与下一指定派奖期安排的派奖奖金合并后派奖,依此类推。若派奖最后一期开奖后,一等奖派奖奖金仍有结余,则结余派奖奖金顺延至下一自然奖期派奖,直至该游戏派奖奖金派送完毕为止,但不再增加新的派奖奖金。

14场胜负游戏、任选9场游戏、6场半全场游戏和4场进球游戏派奖的指定派奖期号,由国家体育总局体育彩票管理中心根据每周竞猜场次安排确定,并提前向社会公布。

三、派奖资金

本次派奖资金总额为2.625亿元,其中:14场胜负游戏派奖资金1.2亿元、任选9场游戏派奖资金1.2亿元、6场半全场游戏派奖资金1050万元、4场进球游戏派奖资金1200万元,所需资金分别从各游戏的调节基金中支出。

本次派奖规则由国家体育总局体育彩票管理中心负责解释。感谢广大购彩者对国家公益事业和中国体育彩票的支持!

特此公告。

国家体育总局体育彩票管理中心
2022年8月26日

关于开展即开型体育彩票“8”系列游戏派奖活动的公告

为回馈广大购彩者对体育彩票的喜爱与支持,经研究,我中心决定开展即开型体育彩票“8”系列游戏(面值10元、20元、50元)派奖活动,现就有关事项公告如下:

一、活动时间

自2022年9月2日起,至2022年9月29日止。

二、派奖规则

1、派奖期间,对单张彩票兑取指定奖级的中奖者,派送固定奖金。“8”系列游戏各面值派奖奖级及派奖金额如下表所示:

游戏面值	派奖奖级	派奖金额
面值20元	100万元	100万元
	8万元	8万元
	200元	200元
	80元	80元
	50元	30元
面值50元	100万元	100万元
	50万元	50万元
	8万元	8万元
	200元	200元
面值10元	50万元	50万元
	8万元	8万元

2、本次活动预设派奖奖金1800万元,若派奖期内派奖奖金派完,则派完当日24时停止派送;若派奖活动到期后派奖奖金有结余,结余奖金返回一般调节基金;若派奖奖金超支,差额部分从一般调节基金中补齐。

3、本次派奖活动时间以销售机构销售系统实际兑奖时间为准,相应奖级的即开票中奖者,应在规定时间内及时到销售机构指定的地点兑取中奖奖金并获得派奖奖金(100万元、50万元、8万元奖级派奖兑奖截止时间为派奖活动结束后次日的16时30分,如

遇节假日顺延至第一个工作日16时30分;200元、80元、50元奖级派奖兑奖截止时间为派奖活动结束后次日的24时整),中奖者须按当地税务部门的规定缴纳相应税费。符合条件的中奖彩票未在规定时间内兑奖的,视为放弃派奖奖金。

三、其他

本次活动中奖票全省通兑,外省票不参与本次活动。

特此公告。

江苏省体育彩票管理中心
2022年8月25日